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Сузір`я “Водолій”



Зодіак — слово грецьке, яке означає “коло тварин”. Зодіак — це сукупність 12 сузір'їв, 
розташованих на невидимому шляху руху Сонця, Місяця і планет. Оскільки о кожній порі 
року сонце знаходиться на певній ділянці сузір’їв, їх з давніх-давен пов'язували з 
календарем. В основному зв'язок зодіаку та людини сформувався у Візантії. Вважається, 
що кожний місяць року відповідає певному знаку зодіаку (астрономічний рік починається зі 
знаку Овна). Знаки зодіаку тісно пов'язані за значенням з природними стихіями: Телець, 
Діва, Козеріг — знаки Землі. Овен, Лев, Стрілець — знаки Вогню. Близнята, Терези, 
Водолій — знаки Повітря. Рак, Скорпіон, Риби — знаки Води.



   Зірки:
СадалМелек
Сададсууд

           

Сузір`я “Водолій”



Водолі́й — велике зодіакальне сузір'я, розташоване між Козорогом та Рибами.

Найяскравіші зорі: Садалмелек (α Aqr) — 2,93m, Садалсууд (β Aqr) — 2,87m, Скат 

(δ Aqr) — 3,28m.  Займає на небі площу в 979,8 квадратного градуса. Хоча 

Водолій складається із слабких зірок, в ньому є чим помилуватися. Відомий 

астеризм у Водолії – "Глек", маленька Y-подібна група . Центральна з цих зірок  – 

чарівна подвійна. У сузір'ї знаходиться цікаве кулясте скупчення М2 та 

планетарна туманність Равлик. Сонце перебуває у сузір'ї Водолія з 16 лютого до 12 березня. У Водолії лежить 

радіант метеорного потоку Дельта Акваріди, активного в кінці липня. 

Короткі відомості



У сузір'ї Водолія можна нарахувати близько дев'яноста зірок. Вони 
розташовані у вигляді нерівної дуги. У середній частині п'ять найбільш 
яскравих зірок утворюють фігуру, що віддалено нагадує судно, з якого 
випливає вода. Стародавні греки бачили в цьому сузір'ї юнака із 
глечиком, з якого струменіє вода. Саме так картографи зображували це 
сузір`я в стародавних зоряних атласах .
Коли з настанням осені над південною частиною обрію піднімається 
сузір'я Водолія, відразу починаються осінні дощі .



Міфологія зв'язує сузір'я Водолія з тим всесвітнім потопом, який 
Зевс наслав на землю, щоб  знищити людський рід. 

У древніх шумерів Водолій був одним з найважливіших і священних 
сузір'їв, оскільки втілював бога неба Ана, що дає землі цілющу воду. 

Тому його називали "великим сузір'ям". Арат і Птолемей називали 
його "Водолієм" і представляли як хлопця, що ллє воду з глека в рот 

Південній Рибі. Згідно грекам, Водолій змальовує відразу декілька 
міфічних персонажів, наприклад, Ганімеда – троянського хлопця, 
що став виночерпієм на Олімпі; Девкаліона – героя усесвітнього 

потопу і Кекропа – древнього царя Афін. 

Міфи



Сузір'я Водолія - так сузір'я називалося в греків Гидрохос, у римлян - 
Акуариус, в арабів - Сакиб-аль-ма. Все це означало одне й теж: 
чоловік, що ллє воду. Із сузір'ям Водолія зв'язаний грецький міф про 
Девкалионе і його дружину Пирре - єдиних людях, що спалися від 
всесвітнього потопу. 

Назва сузір'я дійсно приводить на "батьківщину всесвітнього потопу" у 
долину рік Тигр і Євфрат. У деяких письменах древнього народу - 
шумерів - ці дві ріки зображуються, що випливають із посудини 
Водолія. Одинадцятий місяць шумерів називався "місяць водного 
прокльону". По поданнях шумерів, сузір'я Водолія перебувало в 
центрі "небесного моря", а тому передвіщало дощову пору року. Воно 
ототожнювалося з богом, що попередив людей про потоп. Ця легенда 
древніх шумерів аналогічна біблійному сказанню про Ное і його 
родину - єдиних людях, що спалися від потопу в ковчегу. 



У Єгипті сузір'я Водолія спостерігалося на небі в 
дні найбільшого рівня води в ріці Нил. Уважалося, 

що бог води Кнему перекидає в Ніл величезний 
ківш. Так само вважалося, що з посудин бога 

випливають ріки Білий і Голубой Нил - припливи 
Нила. 

Можливо, що із сузір'ям Водолія зв'язана легенда 
про одному з подвигів Геракла - очищення 

Авгієвих стаєнь (для чого героєві знадобилося 
загатити три ріки). 



Характер:

⦿

⦿  Є слабкі й сильні Водолії. Взагалі це сукупність ангела й диявола. Вони ненавидять театральність, не 
хочуть робити ефект, не хочуть імпозантності, але не проти шокувати. Хочуть робити приємне, але в 
основному собі. Далекі від умовностей стосовно себе, але старомодні в сімейних справах. Не хочуть бути 
схожими на кого-небудь, але хочуть, щоб їх усі любили, хочуть бути вільними від ваги матеріального 
світу, але прагнуть влади, положення, престижу. Цікаві, їх тягне все нове, поки їм не набридне, поки 
вони не осягнуть всю істину. Вони рідко кидаються в що-небудь. Вони споглядальники життя, але 
можуть бути й щедрі душею. У Водоліях може бути щось тонке, ніжне, плавне. Вони коливаються між 
інстинктом і розумом. Вони можуть бути майже чужими своїм власним емоціям. Багато хто релігійні, 
містичні, розуміють природу, вегетаріанці, повні добрих намірів до кожного, вони не знають ненависті. 
Їхня ввічливість - простота, деякі довірливі, іноді занадто. Непроникливі, трохи наївні, їм не дістає 
почуття каяття, провини, інші навпроти, стримують свою чутливість, не відкривають почуттів, 
усамітнюючись на кожному промаху, зосереджують свою інтуїцію на майбутньому, досягають найвищих 
цілей. Вони хочуть бути не тільки рівними, але й вище, противляться, якщо їм указують, що зробити, 
або стримують, можуть стати ревнивими, недоброзичливими, нечутливими, необачними, висуваючи 
гасло: "робіть, як говорю, а не так, як я роблю". Смак до одягу різноманітний, суперечливий. Жінки 
віддають перевагу оригінальності. Деякі можуть створити звабливий ефект при відсутності коштовностей 
і прикрас шляхом тонкого підбора квітів. Деякі доводять оригінальність до екстравагантності й 
ексцентричності, шукають щось рідке, унікальне, на межі скандалу, зустрічаються й ультрамодні. 
Професія: Немає ранньої пристрасті до кар'єри або амбіції. Вони вносять людську нотку в усе, що 
роблять. Професія може займати значне місце в житті. Можуть бути високосвідомими, 
дисциплінованими, відповідальними. Тримають своє слово, роблять те, що від них потрібно. У них 
відмінне почуття колективізму, гарні в суспільній роботі. Незаздрі й неощадливі, готові завжди прийняти 
точку зору іншого, гарна вдача й відмінні взаємини з вищестоящими. Часто їм дають несподіване 
підвищення. Вони знають, як віддавати накази, як пояснити, що варто робити, ніхто не може краще їх 
увести новачка в курс роботи. Вони знаходять шлях, яким можна здійснити власні ідеї, хоча кількість 
іноді страждає від якості. Краще поле застосування - область мистецтва


